



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 01
СЕНТЯБРЬ 2021 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

В Ноябрьском институте нефти и газа прошел День знаний.

В Ноябрьском институте нефти и газа прошла традиционная линейка, посвященная Дню знаний. В этом учебном году она имела особый формат в связи с тем, что сохраняется риск распространения новой коронавирусной инфекции. На линейке из всех студентов присутствовали только первокурсники, так как для них это не только начало нового учебного года, но и первый шаг в профессиональное образование.

Для всех студентов Ноябрьского института нефти и газа, в соответствии с расписанием и графиком, прошли кураторские часы.

В День знаний и.о. директора Л.А. Муртазина поздравила обучающихся и педагогов с началом учебного года, пожелала творческих успехов и высоких результатов в труде.



Специалисты центра "Доверие" провели городскую профилактическую акцию "Трезвое будущее в моих руках", приуроченную ко Всероссийскому Дню трезвости! Акция была организована для студентов Ноябрьского института нефти и газа, а также для учащихся общеобразовательных учреждений.

В мероприятии также принял участие врач психиатр-нарколог Евдокимов Дмитрий Александрович.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Сегодня 13 сентября 2021 года во всех регионах страны проходит Всероссийский диктант по информационным технологиям «ИТ-диктант».

Студенты ноябрьского института нефти и газа присоединились к мероприятию, прошли «ИТ-диктант» и получили именные сертификаты.

«ИТ-диктант» приурочен ко Дню программиста в России: праздник ежегодно отмечается в 256-й день года, что символизирует множество значений, которые можно выразить при помощи восьмиразрядного байта.

Задача тестирования - оценить уровень компетенций участников, владение базовыми и продвинутыми цифровыми навыками.



В филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошла деловая игра для первокурсников «Позволим другим быть другими». Мы живем в постоянно меняющемся мире, и порой бывает трудно понять и принять другого человека. В ходе деловой игры были смоделированы ситуации, направленные на выстраивание вежливого взаимоотношения в студенческом коллективе. Ребята оценили степень своей толерантности, проанализировали примеры конфликтных ситуаций и свои способности предупреждения конфликтов. Основными вопросами для обсуждения стали: умение жить и взаимодействовать в коллективе, уважительное отношение к мировоззрению окружающих, принятие и понимание других людей.



В филиале ТИУ в г. Ноябрьске с 18 по 24 сентября стартовали Всероссийские проверочные работы среди первокурсников среднего профессионального образования на базе основного общего образования по физике, русскому языку и метапредмету. Желаем успеха!



С 1 сентября в России начал действовать проект «Пушкинская карта». Благодаря ему молодые люди от 14 до 22 лет могут бесплатно посещать культурные мероприятия по всей стране. 23 сентября 2021 г. в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошла встреча студентов с главным специалистом Управления культуры Администрации г. Ноябрьска Гарновым А.А. Во время встречи и просмотра промо-ролика ребята узнали, что Пушкинская карта — это государственная программа приобщения молодежи к культуре. Полная афиша доступных мероприятий и учреждений доступна в мобильном приложении «Госуслуги. Культура» и на портале Культура.РФ. К проекту уже подключились больше 1350 учреждений культуры из всех 85 регионов нашей страны: театры, музеи, концертные площадки, библиотеки и творческие образовательные организации.



«Единение с природой»

27 сентября 2021 г. преподаватель Магомедова Элиза Агалаевна провела необычный кураторский час с группой НРг-21-(9)-1. Студенты гуляли на свежем воздухе, делились впечатлениями от учебы в институте. Все получили заряд бодрости, позитива и хорошего настроения.

В филиале ТИУ в г. Ноябрьске с целью профилактики правонарушений и формирования законопослушного поведения в течение сентября проводились встречи обучающихся 1 курсов с инспекторами по делам несовершеннолетних. Ребятам напомнили в каких случаях наступает административная и уголовная ответственность.



НОВОСТИ О СПОРТЕ

11 сентября 2021 года на территории лыжной базы МБУ "СП "Олимпиец" прошёл легкоатлетический кросс в зачет VII Спартакиады молодежи г. Ноябрьска.

Результаты соревнования:

Личное первенство (юноши):

II место - Кондыгин Валерий, группа НРт-19-(11)-1;

III место - Халиков Тавиль, группа МПОт-18-(9)-1.

Девушки:

II место - Степанова Валерия, группа НРт-21-(9)-1.

Сборная команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске заняла II общекомандное место.

Мы вас поздравляем!



10 сентября 2021 года в Ноябрьском институте нефти и газа прошел традиционный спортивный праздник День Здоровья среди студентов 1 курса СПО. Команды должны были преодолеть этапы: стрельба из пневматической винтовки, полоса препятствий, перетягивание каната.

Команда – победитель определилась по наименьшей сумме очков, набранных в командных этапах программы.

1 место – группа НРт-21-(9)-1

2 место – ТЭОт-21-(9)-1

3 место – группа НРт-21-(9)-2

После спортивного мероприятия всех накормили ароматной гречневой кашей, приготовленной на полевой кухне.

Хочется выразить благодарность всем участникам Дня здоровья и пожелать быть здоровыми, активными и позитивными!



11 сентября 2021 года в районе озера Ханто состоялся городской туристский слет среди работающей молодежи и студентов "Вольный ветер".

Программа турслёта была насыщена как традиционными заданиями, так и заданиями, требующими от участников творческого и креативного подхода.

Шесть команд прошли несколько испытаний, в числе которых "Визитная карточка", гонка "Арктические джунгли" и конкурс "Ямальский пикник".

Ожидая результаты объективной судейской коллегии, все участники турслета могли полакомиться гречневой кашей и горячим чаем, приготовленными в полевых условиях.

Положительные эмоции команд принесли всем хорошее настроение.





ИНТЕЛЛЕКТ НЕФТЕГАЗА

18 сентября 2021 года в Интеллектуальном центре прошла командная игра для активной молодежи «Эхо военных лет» в рамках проекта «На каблуках и в галстуках». Четыре команды сыграли 6 раундов, по 5-10 вопросов в каждом, связанных с героическим подвигом советского народа в годы Великой Отечественной войны. Студенты вспомнили битвы и сражения в раундах «В годы войны» и «Великие сражения», о героях и подвигах в раундах «Как это было на войне» и «Маршалы Победы». Заключительный раунд «Война глазами художников» Ребята показали себя настоящими знатоками данной темы, в длительной и упорной борьбе победу одержала команда «Стройбат» Филиала ТИУ в г. Ноябрьске. Поздравляем с победой!



24 сентября 2021 г. на базе МБУ «Дворец молодежи» прошла городская интеллектуальная игра школьных команд города «Интеллектуальный турнир».

Игра прошла в формате игры «Что?Где?Когда?». У интеллектуалов было 3 тура по 10 вопросов про героев литературы и кино, из области физики, географии и истории.

Итогом проведенного мероприятия стало вручение дипломов победителей и участников.

Студенты Ноябрьского института нефти и газа получили диплом за участие.

